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( Pré-requis : les groupes hydraulique )                                        
( Nouvelle connaissance : Les moteurs hydrauliques 
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Travail demandé :


1 – Représenter le shéma au norme sur folio , avec les repères.


2 – Sur ce folio faire la nomenclature ,  indiquant pour chaque appareil :


      le repère , la désignation .


3 – Câbler et mettre en service avec le professeur .


4 – remplir le tableau suivant pendant la mise en service





  


 Etat du vérin �
Mesure sur le manomètre en bar�
�
Le moteur hydraulique est arrêté .  le distributeur est en position centrale �
�
�
Le moteur tourne dans un sens .  le distributeur est dans la  position gauche�
�
�
Le moteur  ne tourne plus   le distributeur est en position centrale 


 �
�
�
Le moteur tourne dans l'autre sens   le distributeur est dans la  position droite�
�
�
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